



秋游

檀枫小学檀枫校区五(3)班
小记者 丛嘉栋(证号E07166)

这学期的秋游,让我至今都记忆犹新。

秋游这一天,我一大早就起了床,迅速地刷牙、洗脸、吃早饭,又赶忙去学校,生怕迟到了。

我到了学校,首先看到的便是路两旁排得整整齐齐的大巴车。天空万里无云,正是秋游的好天气。我背着书包,大步流星地向前走着,高兴极了。出发了,一路上,我们欢声笑语,十分欢乐。

我们的目的地——传奇山庄到了,我迫不及待地下了车,和同学们一起在门口拍了一张合影,留作纪念。接着,我们沿着陡峭的山路爬了上去。忽然,我们看见了一个池塘,里面有一个黑黑的东西在游动,我立马跑上前去一探究竟。原来这是一只黑天鹅,扁扁的橙黄色的嘴巴,小小的脑袋,细长的脖子,胖胖的身体,扇子般的脚蹼和一身乌黑的羽毛,凑成了这只可爱的黑天鹅。

书,我的好朋友

海山小学六(2)班
小记者 郑喻心(证号E1246)

书可以医治愚昧,书可以使人们聪慧,书是人类进步的阶梯。书,大家都很熟悉,它就像我们身边的一位朋友,每当我捧起书,就会有一种亲切感。

不同的书就好比不同的人,与你分享不同的事。《西游记》让我认识了神通广大的孙悟空,他会七十二变,他有筋斗云,他的火眼金睛能识破妖精,他保护师父唐僧一路西天取经;《红楼梦》让我认识了整天哭哭啼啼的林黛玉,娇声娇气的贾宝玉,而这些人物让我有点儿厌烦,不能理解这“满纸荒唐言,一把辛酸泪”,妈妈说也许我还没到能读懂这本书的年纪;《水浒传》带我了解了“豹子头”林冲,做人肉包子的“母夜叉”孙二娘,倒拔垂杨柳的鲁智深等一百零八个好汉;《三国

看完了黑天鹅后,我们来到了“呐喊喷泉”,这儿有一个大号角,号角里面有一个麦克风。喊一下,喷泉就会从池塘里喷射而出,声音越大,持续越久,水喷得也越高。我拼命喊了一嗓子,喷泉一下子喷出了十多米高,同学都震惊了,可把我给神气的。

做月饼时间到了,今天我们做的是“冰皮月饼”。首先需要在已经准备好的面粉里倒入约250毫升的开水,然后开始和面。和面和捏泥巴可不一样,在我们共同努力下,我们成功揉出了一个大面团。然后,我们从面团中轻轻扯出一小团差不多20克的面团并压扁,再在里面填上10克左右的馅料,搓成小团,最后用模具一压,一个漂亮的月饼就大功告成啦!

之后我们又去看了山上的“恐龙乐园”,见识到了各种恐龙;走了惊险刺激的“木头栈道”,走的过程中,同学们吓得都“哇哇”乱叫。

时光飞逝,又一次秋游结束了,通过此次秋游,我不仅获得了知识,还收获了快乐和友谊!

浴室之战

舟山第二小学五(7)班
小记者 郑皓元(证号C09102)

浴室里,到处“狼烟四起”,因为我正拿着喷头与一大群虫子“作战”。

说起这场“战争”,发生得有点意外。下午,出了一身臭汗的我刚进入浴室,正准备舒舒服服地泡个澡。突然,四只长得有点像苍蝇的飞虫摆动着翅膀,气势汹汹地向我袭来。那一副冲锋的架势,仿佛志在必得。眼看战况突发,我只有赶紧拿起唯一的武器——淋浴喷头进行反击。“哗啦啦”的水声中,一只飞虫“坠机”了,三只飞虫慌乱地撞在了一起。我又立刻用喷头把一只大的飞虫冲掉,还趁机对参与的飞虫“空军”进行了一番攻击。剩下的那两只继续围着我乱飞,一不小心还撞在了墙上,调转方向后,它们又张牙舞爪地朝喷头飞了过来,

接着突然不见了。我有点疑惑:咦,它们去哪里了呢?

我环顾四周,终于在浴室的墙上找到了一条细小的缝,里面还藏着四只飞虫呢!仔细看,洞口处还有几粒虫卵。原来,这就是飞虫们的“老巢”啊,难怪浴室里会出现它们的身影。一不做二不休,我拿着喷头往洞里猛烈喷水,墙缝里面涌出了水花,水里都是“阵亡”的飞虫。虫子的“老巢”就被我这么连锅端了,飞虫们全都慌了,发狠地从四面八方俯冲过来。我继续“单兵作战”,手持喷头向四处全力射击。此时,浴室的地面上都是水和飞虫的翅膀。最后,一群又一群的飞虫“坠机”了,一部分被打回了“老家”。

这场“战争”结束了,我开开心心地洗完了澡。以后,家里的浴室就再也没有飞虫出现了,想想就开心!哈哈,这场“浴室之战”可真有趣啊!

妈妈的小花园

沈家门小学三(5)班
小记者 朱慕晴(证号B03067)

妈妈的小花园可真美呀!

初春,郁金香顶着凛冽的寒风,探出头来,成为花园里第一个与春天打招呼的小仙子。紧接着,雪片莲与百合花相继来报到。雪片莲的花朵很精致,像镶着绿边的白色铃铛,每次我都忍不住去拨弄它一下。百合盛开之后,就像村口的大喇叭,通知大家:“春天来啦,来啦,花仙子们快醒醒呀!”妈妈还种了好多果树,有柠檬、蓝莓、樱桃、无花果、枇杷。蓝莓和枇

杷都很好吃,妈妈的小鸟朋友们也经常来偷吃,妈妈说:“爱施者爱返,就邀请小鸟朋友一起尝尝吧。”

妈妈还种了芋艿,它的叶子可好玩了,水珠在它的叶片上,成为了一个个活泼好动的小精灵,滚来滚去,在阳光的照耀下闪闪发光。“大珠小珠落玉盘”这句诗,此刻便具象化了。

有一次土豆发芽,妈妈就随手种盆里了,结果,土豆居然开出了粉紫色的花朵,漂亮极了。“土豆开花赛牡丹”,是真的很好看。

妈妈说,生活不缺少美,但是需要有双善于发现美的眼睛。

做松饼

海山小学六(1)班
小记者 旷小米(证号E1242)

我以前从来不爱做东西吃,自从我做了这个松饼之后,我就开始爱上了自己做东西吃。这不,我今天又开始做了。

我做的是最简单的香蕉松饼。我首先拿出一根香蕉,细心地为它脱下“外衣”,嗯,又是一根白白嫩嫩的香蕉,只需要半根就够了,我把半根香蕉切成片,放进小型料理机里。我又在碗里盛出大约25克的低筋面粉,也倒进料理机里。还有一个考验技术的活——打蛋,我小心翼翼地拿着蛋在碗边上一敲,只听“咔嚓”一声,我知道蛋壳裂了,于是马上双

手一掰,鸡蛋便滑进了料理机。

接下来开始搅拌,我双手一压,小型料理机马上震动起来。巨大的声音伴随着强大的震动感,让我一起跟着震动了起来。

搅拌结束后,就是煎饼了。我先在锅里喷上少许油,接着用勺子舀了一勺面糊,从高处滴落在煎锅上,火苗不停舔着锅底,发出了兴奋的呐喊,我等了半天,饼的底面才煎好。然后,我用锅铲小心翼翼地往饼底下铲,以迅雷不及掩耳之势翻了个面,等另一面也烤得差不多了,我便关了火。饼出锅时,色泽金黄,香蕉味浓郁,我为自己的劳动成果感到自豪。

香蕉松饼做好了,我尝到了自己的劳动果实,心里甜甜的。

夏日寻茶趣

南海实验学校长峙小学校区三(7)班
小记者 吴妙宸(证号C04055)

“池塘渴雨蛙声少,庭院无人燕语长。午枕不成春草梦,落花风静煮茶香。”我觉得宋代诗人戴复古的这首诗把喝茶的意境写得非常美。暑假里,我就体验了一节茶艺课。

茶艺课刚开始老师先给我们介绍了茶文化,我知道了茶起源于中国,盛唐时期传播海外,连外国人也喜欢上了茶。老师还给我们介绍了不同种类的茶,都是根

据颜色命名的,分别是:红茶、黄茶、绿茶、白茶、黑茶和青茶。

最让我期待的就是泡茶了。首先要把茶具放到规定的位置,把茶叶放到茶荷中,再进行洗杯、温杯。接着是投茶、注水、浸泡。最后是倒茶、分茶、品茗。跟随老师的节奏,我成功泡好了一杯茶。我立马就开心地为妈妈奉上了这杯茶,妈妈喝完以后笑得合不拢嘴。

寻茶史,知茶源,学茶礼,冲泡佛茶让我更加热爱我们的民族文化。希望更多人爱上茶艺,让这个传统文化可以永远流传。

散步

普陀城北小学二(6)班
小记者 王芝桦(证号B0416)

晚饭后,我和爸爸去散步,我们走出安静的小区,穿过宽阔的马路,走进了热闹的水街。我们看见了随着音乐而舞动的喷泉,还有各色各样的小店以及悠闲自在的行人。

沿着水街的道路,我们走进前面的小公园。这里是花草的世界,红的、黄的、白的、绿的,各色各样层层叠叠。散步在红色的步道上,听见了几只小鸟在空中“叽

喳喳”地叫着,好像在商量它们今天的晚餐该吃什么。蝉,发出“知了知了”的声音,仿佛在说:“好热,好热!”只有小河,沉默不语地向前流动着。

风擦过我的肩膀,柳条在风中翩翩起舞,小草在随风摆动着它的小脑袋,仿佛在说:“真凉快,真凉快。”小花也摇头晃脑地附和着!我们在木质的小桥上还看见了两个在夕阳下垂钓的人,他们是那么悠然自得,轻松惬意。

太阳落山了,月亮升起了,欢乐和惬意留在了我们的心中。